



Бренды примирились друг с другом по делу о красной подошве.

Федеральный окружной суд Манхэттена в четверг постановил, что у Christian Louboutin больше нет претензий к Yves Saint Laurent по поводу красной подошвы их туфель, и закрыл дело.

После 18 месяцев разбирательств по поводу выпуска Yves Saint Laurent туфель с красной подошвой (которая является частью торгового знака Christian Louboutin) в деле была поставлена точка. Было решено, что, хотя красная подошва действительно отличительный знак этого бренда, претензии могут возникать только в тех случаях, когда верх туфель контрастного оттенка. Yves Saint Laurent таким образом получил право продолжать продавать свою полностью красную модель.